

头条

# 朝美对话或“不久”重启

综合新华社电 朝鲜外务省一名高级官员16日说,期待朝鲜和美国工作磋商“几周之内”重新启动。韩国总统文在寅同一天证实,朝美不久将重启工作磋商。

韩国媒体16日报道,朝鲜最高领导人金正恩8月致信邀请美国总统唐纳德·特朗普访问首都平壤,表达再次会晤意愿。

不过特朗普16日说,访问朝鲜首都平壤的条件还不成熟,短期内没有这一打算。

## 再约会面

韩国《中央日报》以多名不愿公开姓名的外交界人士为消息源报道,金正恩8月第三周向特朗普寄信,表明“有意”再次会晤,邀请特朗普访问平壤。但这封信没有得到朝方和美方直接证实。

金正恩与特朗普迄今会面三次,分别是去年6月在新加坡、今年2月在越南首都河内、6月在朝鲜半岛非军事

区的板门店,前两次是正式首脑会晤。河内会晤朝美分歧较大、无果而终,那以后朝美对话步调放缓;两人在板门店会面时同意重启工作磋商,迄今没有实现。

美方官员没有提及收到金正恩那封信。不过,韩国外交部长官康京和16日在韩国国会外交统一委员会全体会议上回答议员提问,证实“得到美方详细说明,说先前收到那封亲笔信”。

康京和说,不清楚信件内容以及美方收到信的时间。

特朗普16日在白宫被记者问及朝鲜最高领导人金正恩是否邀请他访问朝鲜一事。特朗普回应,自己与金正恩关系“非常好”,“但是我不想(就是否接到邀请)置评”。

## 重启对话

朝鲜外务省分管美国事务的局长16日经由朝鲜中央通讯社发表谈话,认定“美国再三表明经由对话协商解决问题的立场……令人欣慰”,说期待

朝美工作磋商“几周之内重启”。

这名局长同时提醒,这次工作磋商是决定朝美对话今后方向的契机,磋商会产生机会还是催生危机,将视美方对策而定。

朝鲜外务省第一副相崔善姬上周说,朝方愿意9月底与美方作“广泛讨论”。

文在寅16日在青瓦台一次周会上说:“朝鲜和美国不久将重启工作层面对话。”他没有给出更多细节,包括对话开始的时间和地点。

文在寅定于22日至26日访问美国纽约,出席联合国大会。他与特朗普可能23日单独会晤,预期讨论朝美对话事宜。

就朝美领导人是否会在工作磋商重启前会晤,康京和说,河内会晤之前朝美有过工作磋商,会晤依然无果而终,“认为(朝美领导人)第三次首脑会晤可以在没有举行工作磋商情况下举行似乎是期待过度”。她说,为推动会晤成功,美朝工作层面官员有必要先碰面。

科技

## 研究:肚子饿的时候不要做决定

据新华社电 英国一项研究显示,饥饿可能影响人们的判断力,令他们更易从当前角度作决定而不是放眼长远。

敦提大学研究人员召集50人参与实验,得出上述结论。研究对象中,一部分人实验时已经吃过饭,另一部分人饿着肚子。研究人员让他们选择是立即得到一个巧克力棒或者稍后得到两个巧克力棒。结果,饿肚子的研究对象倾向于选择前者。即使愿意等待以便得到双份巧克力棒,刚吃过饭的研究对象平均愿意等待35天,而10个小时没吃饭的研究对象只愿意等3天。

在第二个实验中,研究对象可以选择立即得到10英镑或者稍后得到20英镑。结果,吃过饭的研究对象平均愿意为得到更大数目的钱等待90天,而饿着肚子的研究对象只愿意等40天。

英国《泰晤士报》17日援引敦提大学研究人员本杰明·文森特的话报道,实验显示饥饿的溢出效应惊人。至于为什么在截然不同的领域,饥饿均能让人“目光短浅”,研究人员现在还不清楚。

研究报告刊载于最新一期美国《心理规律通报与评论》杂志。

## 社会 北半球今夏为有记录以来最热

据新华社电 美国国家海洋和大气管理局16日发布全球气候月度报告,认为今年6月至8月是有气温记录140年来,北半球经历的最炎热夏季。

报告说,以全球平均气温计,今年

6月至8月为有气温记录以来第二炎热,仅次于2016年同期数据。

过去五年夏季为全球有记录以来最炎热的五个夏季。就2019年1月至8月而言,平均气温为有记录以来第三高。8月平均气温处于有记录以来第二

高水平,同期海洋温度刷新纪录,北极海冰相比同期均值减少30%,仅大于2012年最低纪录。

报告说,今年6月至8月非洲气温为140年来同期最热,欧洲和南美洲气温均达到同期前三名水平。



中华人民共和国成立70周年  
The 70th Anniversary of the Founding of  
The People's Republic of China

# 人民对美好生活的向往 就是我们的奋斗目标

中共广东省委宣传部